

Naše zn.: 2025/111335/FNBrno- 14.7 - DrR/Do
Vaše zn.: -

V Brně dne 27. 11. 2025

Veřejná zakázka - „Ložní prádlo“ - vysvětlení zadávací dokumentace č. 2 a 3

Zadavatel obdržel dne 20. 11. 2025 následující dotazy týkající se zakázky s názvem: Ložní prádlo, ke kterému poskytuje vysvětlení:

Dotaz:

Zadavatel v zadávací dokumentaci k nadlimitní veřejné zakázce „Ložní prádlo“ v příloze č. 3 – Specifikace jednotlivých položek – uvádí materiálové složení, vazbu, plošnou hmotnost a barevné provedení včetně potisku požadovaného sortimentu. Vždy se jedná o specifický materiál co do podkladové barevnosti a potisku logem nemocnice zadavatele.

Materiál pro výrobu ve složení min.50% bavlna a min.20% polyester, barevnosti (jedná se hlavně o položku č.16) a potisku požadovaným logem nelze v tak krátké době obstarat. Výroba těchto tkanin, úprava, barvení a následné zpracování požadovaných vzorků trvá minimálně 12-15 týdnů. Dále textilní závod není schopen vyrobit méně než 800 metrů od požadované barvy a potisku.

Žádáme tedy zadavatele o možné předložení požadovaných vzorků pouze v barvě bílé s drobným potiskem, v odpovídající gramáži i složení uvedené v zadávací dokumentaci. V případě, že vzorky u položky č.16 nebudou obsahovat požadovanou barvu tkaniny s potiskem, předložit navíc dva kusy vzorků tkaniny v požadované barvě o rozměru 100 cm x 100 cm s potiskem.

Odpověď:

Na základě výše uvedeného dotazu zadavatel mění požadavek na vzorky. V případě, že vzorky ložního prádla nebudou obsahovat požadovaný potisk v barvě min. ve velikosti jako je požadované logo (viz příloha č. 14 – Grafický manuál), předloží účastník navíc u každého vzorku i dva kusy vzorků tkaniny o rozměru min. 100 cm x 100 cm s potiskem odpovídajícímu grafickému manuálu (Příloha č. 14 – Grafický manuál). Avšak druh této tkaniny musí být shodný s nabízenou tkaninou, ze které bude následně ložní prádlo vyrobeno, a to jak v barvě, tak i v daném složení, (viz příloha č. 3 – Specifikace jednotlivých položek), což bude doloženo čestným prohlášením dodavatele.

Zadavatel výše uvedené vloží do zadávací dokumentace k článku týkající se předložení vzorků a současně zadavatel upravuje čísla položek, která uvedl v zadávací dokumentaci v článku. IV. Technické podmínky v sekci Požadavky tak, aby odpovídaly číslům položek, uvedeným v příloze č. 3 – Specifikace jednotlivých položek.

Dotaz:

Zadavatel v zadávací dokumentaci k nadlimitní veřejné zakázce „Ložní prádlo“ v příloze č. 3 – Specifikace jednotlivých položek – uvádí materiálové složení u položek č. 13., 14 a 15 minimálně 50% bavlny a minimálně 5% polyesteru. Zadavatel požaduje u těchto položek elastické prostěradlo s gumou.

Nemělo by být materiálové složení minimálně 50% bavlny a minimálně 5% elastanu? místo polyesteru?

Odpověď:

Zadavatel uvádí, že u výše uvedených položek, tj. položka č. 13, 14 a 15 bude upraven požadavek na materiálové složení. Upravené požadované materiální složení u těchto položek bude pouze: minimálně 50 % bavlny.

Na základě těchto odpovědí bude změněna zadávací dokumentace a dojde k prodloužení lhůty pro podání nabídek, a to o celou její původní délku.

MUDr. Ivo Rovný, MBA
ředitel